



# 國際自由車環台賽彰化站

▼2012國際自由車環台公路大賽彰化站，在卓伯源縣長率領暖身後，隨即展開激烈競賽。



## 讓·世·界·看·見·彰·化

2012國際自由車環台公路大賽彰化站於3月14日舉行，在卓縣長及縣民熱情的加油下，由義大利選手法拉力奪下冠軍，縣籍選手馮俊凱則坐上衝刺王及登山王兩項寶座，讓卓縣長不禁豎起大拇指直呼「彰化選手讚！」，這項比賽今年升級為國際自行車聯盟一級頂尖賽事，且透過電視轉播，讓全世界都看到彰化的美及彰化的努力。

彰化站列入今年環台賽的第5站，有來自15個國家及地區105位選手組成的21支隊伍參賽，從彰化縣著名地標八卦山大佛出發，卓縣長除了與貴賓先引領選手騎一段熱身後，並在縣政府前與民眾一起為選手加油，彰化子弟馮俊凱、張偉頌及謝政穎也在家鄉父老前大顯身手，馮俊凱並獲頒綠衫(衝刺王)及圓點衫(登山王)。

卓縣長並代表彰化鄉親熱忱歡迎各國好手，強調彰化是產業大縣也是運動大縣，全台有近70%自行車零組件業者在彰化，本次國際性賽事再度來到彰化舉辦，賽程長達147公里，是所有比賽縣市中 longest，沿途有八卦山大佛、珍貴濕地、田尾公路花園等美麗風光，讓全世界的人都看到彰化的人文風情，可說是讓彰化走出去，世界走進來。



## 縣府關心農民生計 辦雞肉蛋品嚐會

縣政府與縣養雞協會3月16日在縣府中庭舉辦「國產雞肉蛋·安全OK讚」品嚐促銷活動，數千名民眾一起品嚐香噴噴的雞排、麻油雞與茶葉蛋等美食，卓伯源縣長也大讚好吃，並強調H5N2禽流感病毒不耐熱，只要加熱至100°C達1分鐘，即可殺死病毒，因此家禽的肉及蛋，只要煮熟就很安全，請大家安心食用。



3月初傳出有雞隻感染禽流感的消息，引發一些消費者疑慮，縣政府除了加強防範禽流感外，並舉行這場品嚐大會，以行動表達對養雞戶的支持。

卓縣長當場大啖以雞肉、雞蛋為食材的美食，並強調彰化是全台養雞大縣，養雞密度、數量與產值都是全台之冠，品質掛保證。

卓縣長指出，截至目前為止尚未傳出H5N2病毒由禽傳給人的文獻紀錄，且該病毒以60°C溫度加熱30分鐘或用100°C加熱1分鐘，即可殺死病毒，因此調理家禽肉、蛋，只要煮熟即無安全疑慮，請大家共同支持國產雞肉及雞蛋。

彰化縣養雞協會表示，為讓消費者放心，已強力要求會員落實雞場內外防疫措施，如有雞隻不明原因死亡，將馬上通知當地防疫機關進行後續必要措施，同時對產出肉雞、雞蛋進行移動管制，以高規格方式杜絕可疑禽品流入市面。



卓縣長發放美味茶葉蛋，鼓勵民眾多吃縣產的雞蛋。



▲古意盎然又具現代化的鹿港獲選為「10大觀光小城」實至名歸。

## 燈會加持

鹿港進「10大觀光小城」  
成國際觀光行銷主角

彰化鹿港3月入選交通部觀光局主辦的「台灣10大觀光小城」，原本民眾投票階段落在10名外，但是鹿港魅力讓評審無法擋，加上「2012台灣燈會」成功經驗的加持而獲選，成為今年台灣觀光行銷廣告的主角，落實卓縣長力推的「彰化走出去、世界走進來」理念。

觀光局舉辦的這項遴選，從元月起開戰，由於獲選小城將在今年「旅行台灣就是現在」的國際行銷廣告片中強力放送，因此入圍的縣市政府與鄉鎮公所，在第一階段全民票選中無不卯足全力衝票。

鹿港雖然獲得24萬203票，但票數仍無法進入前10名，所幸投票只佔總成績的20%，其餘80%由專家學者實地查訪評分，因此最後以黑馬之姿竄出而獲選。

如同觀光局副局長劉喜臨所言，鹿港不僅具有濃厚、樸實的文化底蘊，且對待遊客很和善，加上「2012台灣燈會」後聲名大噪等，獲得評審青睞，未來在觀光局力推之下，可望成為國際知名觀光小城。

## 謝謝! 彰化雪中送炭 311強震重災區宮城縣致感謝狀

彰化縣民對日本311強震的災後援助，透過縣政府的轉達，以及卓縣長的關懷之旅，日本友人充分感受到了，受害最嚴重的宮城縣，更由縣知事村井嘉浩具名，於2月寄來日文與英文的兩張感謝狀，鄭重表達深深的謝意。

感謝狀的內容為「致彰化縣縣長卓伯源，貴縣對平成23年3月發生在東日本的大地震之受災人民與災區給予支援，對重建與復興貢獻良多，在此表達深深感謝之意。」後方註明日為平成24年(今年)2月10日，並由宮城縣知事村井嘉

浩署名蓋章。

彰化縣與宮城縣有深厚友誼，民國97年9月間卓縣長曾率團前往宮城縣縣廳所在地的仙台市等地拜訪，99年9月間村井嘉浩知事也率團來訪，交流頗密切。

因此在100年日本311強震，宮城縣首當其衝受到重創之時，卓縣長除在第一時間致電關心外，並發動勸募，且在震災後不久，縣政府就運送421箱物資委由外交部代為轉交至日本。

卓伯源縣長並於去年6月底親自前往宮城縣重災區，再捐出縣內勸募所得605萬5,000元及大批水果，村井嘉浩知事對於彰化雪中送炭的義舉感動得當場落淚，並緊緊抱住卓縣長，一再的感謝。

▶日本311強震重災區宮城縣，以日文(左)、英文(右)感謝狀，表達對彰化縣民在災後關懷的感謝之意。



卓縣長並前往宮城縣多賀市災民收容所探望受害災民，災民得知這幾天吃到的美味香蕉、芒果等新鮮水果，是由卓縣長遠從台灣帶過來，更是紅著眼眶，頻頻向卓縣長道謝。

彰化縣民的愛心深切感動日本災民，因此在重新站起來將近滿一週年時，再度以兩張感謝狀，向彰化縣民眾致上誠心的感謝。